
 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΕΞΕΥΡΕΣΗ ΧΩΡΩΝ  ΠΡΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗ 
       Η  Ε.Κ.ΧΑ Α.Ε.  υπεύθυνη για την μελέτη, σύνταξη και λειτουργία του Εθνικού Κτηματολογίου    
προκηρύσσει διαγωνισμό προκειμένου να μισθώσει ακίνητο στo N. Αττικής για την στέγαση των 
υπηρεσιών  αεροφωτογραφιών και χαρτογράφησης. 
 
Η ΕΚΧΑ ΑΕ προκειμένου να στεγάσει υπηρεσίες αεροφωτογραφιών και χαρτογράφησης , ενδιαφέρεται για τη μίσθωση 
ακινήτου στην  πόλη της  Αθήνας  του Ν. Αττικής   το  οποίο  πρέπει να πληροί  τα εξής: 

 Συνολική επιφάνεια ωφέλιμων χώρων (κύριων) χώρων 750-900τμ περίπου. Απαραίτητο να διατίθεται βοηθητικός 
(αποθηκευτικός χώρος) 200τμ περίπου. 

 Να ανταποκρίνεται στις λειτουργικές ανάγκες και να καλύπτουν  τις ελάχιστες τεχνικές και ποιοτικές προδιαγραφές 
που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

 Να είναι άμεσα διαθέσιμα προς μίσθωση ή να χρήζουν εργασιών η ολοκλήρωση των οποίων δεν θα ξεπερνά 
χρονικά τις 4 εβδομάδες από την ημερομηνία αποστολής της απόφασης μίσθωσης. 

 Οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες, τα ακίνητα των οποίων δεν πληρούν απόλυτα τις  λειτουργικές  απαιτήσεις, μπορούν 
να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συνυποβάλλοντας με την προσφορά τους στοιχεία των επεμβάσεων στις οποίες 
προτίθενται να προβούν ώστε το ακίνητο να καταστεί κατάλληλο.  

 Η επιλογή του εκμισθωτή  θα γίνει με ανοικτή διαδικασία μεταξύ όσων υποβάλλουν προσφορά και κατόπιν 
διενέργειας αυτοψίας στα ακίνητα και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο τεύχος διακήρυξης. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το τεύχος διακήρυξης α)  από το γραφείο του πρωτόκολλου της ΕΚΧΑ  
Α.Ε., Μεσογείων 288, 155 62 Χολαργός, τηλ. 210-6505713 fax: 210-6505949   από την Πέμπτη  21/04/2016, τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες 10:00-15:00 ή από την ηλεκτρονική διεύθυνση www.ktimatologio.gr. 

Η υποβολή των προσφορών γίνεται σε σφραγισμένο φάκελο σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη μέχρι την  
Παρασκευή 13/05/2016  και ώρα 13:00 αποκλειστικά και μόνο στα κεντρικά  γραφεία της ΕΚΧΑ  Α.Ε. Μεσογείων 288 
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